

滕州城管整治商业噪声污染

噪音没了百姓生活更安宁

本报讯 (通讯员 王波) 在日常工作中,执法人员经常接到群众反映有沿街商户、摊贩利用高音喇叭促销,严重干扰休息。为营造良好的社会生活环境,提升城区居民生活质量,自4月8日起,滕州市城管局龙泉分局执法人员对辖区商业集中区域噪声污染行为进行了专项整治。

此次整治活动,把善文街、北安居街、文昌路、永昌路、荆河东路等道路作为主要整治范围,重点针对流动摊贩、家电卖场、服装店、手机店、铝合金加工店等噪音污染源,执法人员采取事先告知,宣传教育的方式上门向沿街的商户发放《告知书》,面对面做好执法宣传和告知工作。现

场要求各商户做出承诺,保证改变以往利用高音喇叭循环播放的促销方式,落实文明经营,不给周边居民造成生活困扰。

同时对与执法人员“打游击”的摊贩、商户,依法对噪音器材证据保存,并进行行政处罚。截至目前,共证据保存喇叭、音响等噪音器

材32部,有力地惩处了噪音违法行为,通过这次活动,也加深了沿街商户对城市环境的保护意识。

下一步,龙泉分局将持续加大对商家擅自举办商业活动、违规使用音响器材、城区高音喇叭循环播放促销、噪声扰民等行为进行集中查处,让百姓有个安宁的休息环境。

台儿庄城管“管好队伍”树形象

本报讯 (通讯员 李卫卫) 为进一步提升执法效能和服务水平,全力打造服务型城管队伍,台儿庄区城管局结合局情实际,创新工作机制,成立了督查科,管好执法人员,不断提高城市管理服务水平,提升城管在市民心目中的形象。

督查科由局长任组长,督查科工作人员为成员,并制定

了区城管局城市管理考核奖惩办法和细则,采取明察或暗访的方式,每天至少督察一次,每次督察结果形成书面报告,报主要领导及分管领导,督察结果由督查科建立台账,每月20日(上月21日至当月20日为一周期)汇总计算考核成绩,报局党组审核后公开。督察范围为区城管局全体工作人员,

督察内容主要为队容风纪,出勤及其他方面,占道经营管理,夜市大排档、早点摊点、露天烧烤管理,道路交通秩序管理,城市噪声管理,建筑垃圾管理,户外广告管理,违法建设管理,节会活动管理和公园广场游园节点管理等,并且每项制度都有具体细致的内容和处罚机制,年度成绩突出的中队和个人可

作为评先树优、年度目标考核等次确定、提拔重用的重要依据,对于严禁规定,一经发现触犯,立即予以辞退(行政处分),真正做到用制度管人,靠制度管事。

督查科的成立,不仅全面提升了行政执法效率,巩固了党的群众路线教育实践活动,而且还提高了城管服务水平。

峄城法院 廉政警句醒脑入心

本报讯 (通讯员 王敏 武蓉) “常思廉政之德,常怀敬畏之心”、“勿以职低而不廉,勿以贿小而不拒”……峄城区人民法院干警们每天上下班都会看到,在办公楼大厅设立的“每月一警示”牌上的一些廉政警句。该院在深入开展廉政文化进机关活动中,以“每月廉政警句”为载体,积极营造廉政文化氛围。

在廉政文化建设过程中,该院还结合本院实际,积极打造廉政文化“五有”工程,即:机关院内有廉政文化景观;办公楼道内、办公室内有廉政警语;资料室有廉政文化专柜;局域网页上设有廉政园地。同时该院还为每名干警建立一份廉政档案,将廉政文化气息渗透到工作的每个角落,形成浓厚的廉政文化氛围,营造“以廉为荣、以勤为荣”的良好风尚。同时还定期组织干警收看先进典型示范教育片和反面典型的警示教育片,通过通报、剖析法院系统发生的违法违纪案例,以案明纪,深化警示教育,增强干警廉政廉洁意识。据悉,截至目前,该院干警已连续7年无违法违纪问题发生,赢得了社会各界的广泛赞誉。

轿车当街抛锚 城管援手解困

本报讯 (通讯员 杜鑫) 4月8日,在滕州市荆河东路段,一辆黑色桑塔纳轿车突然熄火无法启动,被迫停在马路中间,幸亏市城管局龙泉分局的执法人员伸出援手,帮车主解脱困境。

当日上午11:40,唐女士驾车行驶到荆河东路段附近时,轿车突然熄火了,停在路中间无法启动。由于正值下班高峰期,事发地正好在路口,很快造成了交通拥堵,后面的公交车、私家车、三轮车等喇叭声响成一片,给过往的行人带来了很多不便,唐女士十分着急。

滕州市城管局龙泉分局特勤中队执法人员正好巡逻至此,看到这一幕后,迅速赶来,上前询问情况,一边组织人员将车辆推至路边,一边疏导交通,恢复道路通行秩序。经查看,执法人员发现,该车电瓶接口有松动,导致断电无法启动。执法人员尝试重新紧固电瓶接口后,车主成功启动了车子,连连对城管队员道谢。这一场景被过往路人看到,纷纷对城管队员的行为连连称赞。

民警勇救落水儿童 老师送锦旗表感谢

本报讯 (通讯员 马秀娥) 近日,峄城区坛山中心小学的老师专程来到坛山派出所,将一面写有“见义勇为扬正气警民联手促和谐”的锦旗送到派出所民警手中,对民警见义勇为、救人于危难的行为表示感谢。

3月23日,坛山派出所民警巡逻到沿河公园时接到群众报警,有一名儿童失足落水于大沙河里。接警后,坛山派出所民警迅速来到河边寻找,并在现场热心群众的大力协助下将落水男孩营救上岸。随后,民警赶紧把该儿童带回派出所换下湿衣服,披上棉被取暖,并及时联系其家人将孩子送到家。



为确保中小学“校车”通过铁道口的安全,近日,枣庄东车站派出所交警中队组织警力,在辖区6处有“校车”通过的铁道口开展“金盾护学”活动,并及时做好安全防控和交通疏导工作,向“校车”司机发放“安全宣传单”,保障了“校车”通过铁道口的安全。

(通讯员 王云光 摄)

仓库出“内鬼”铜线被盗

民警10小时破案,5名嫌疑人曾是狱友

近日,市中区一企业仓库内的1400多公斤废弃铜线被盗,接到报警后,民警仅用10个小时将5名嫌疑人抓获。让人匪夷所思的是,此前,嫌疑人曾在江苏省南通市盗过羊,他们为了盗羊还专门买了一辆黑车,以方便将羊运回枣庄销赃。

仓库铜线被盗“内鬼”通报

近日,市中区公安分局刑警大队接到报警称,一企业放置在仓库内废弃的铜线被盗,价值10多万元,接到报警后,民警立即赶往现场,到达现场后通过监控发现了两辆嫌疑车,根据车辆的行驶轨迹,最终锁定了嫌疑人,案发后10小时民警将嫌疑人抓获归案。

“接到报警后,我们第一时间赶往案发现场,到达现场后发现,仓库大门的锁已经被破坏,原本放置在仓库内废弃的

铜线也不见了,经过现场勘查并调取了监控,发现了两辆嫌疑车,通过嫌疑车辆的行驶轨迹,最终锁定了嫌疑人,为了不打草惊蛇,在嫌疑人交易后,尾随嫌疑人,最后将涉事的5名犯罪嫌疑人全部抓获归案。”办案民警说。

据了解,铜线之所以被盗,是因为其中的一名嫌疑人梁某是该企业的员工,案发前几日,梁某曾向嫌疑人张某某透露仓库内有废弃不用的铜线。

梁某的一句无心话,张某某听到后起了歹念,他们经常询问梁某物品所放的地点,张某某原本打算在4日的时候就动手。但梁某告诉张某某,那一天仓库内有人卸货,因此,张某某就决定在5日的凌晨动手,并叫来了潘某某以及李某某等人帮忙。

据办案民警介绍,嫌疑人张某某交代,选择去南通是因为那边有老乡,原本他也没打算去,最先也是李某提议的,说是去那边看看谁家里有羊,偷几只回来。去了之后才发现,即使偷

到了羊也没有办法运回来,便让老乡帮忙买了一辆红色的面包车,在当地偷了一个汽车牌照照替换了面包车原来的牌照。”

一切事情办妥后,眼看着天色慢慢地亮了,张某某二人觉得再去偷羊已经不现实,二人就开着买的车回到了枣庄。随后,二人找到了李某,让他帮忙到南方拉点货。就这样,三人再一次来到南通,在李某某事先踩好的地点盗窃成功,于是三人将偷来的羊装上车,连夜赶往枣庄将偷来的羊卖给了事先联系好的买家。

据办案民警介绍,嫌疑人张某某、李某、李某某、潘某某、梁某均有前科,他们曾经是狱友,经常联系。

被抓后,嫌疑人梁某、张某等三人对自己的犯罪事实供认不讳。目前,5名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。(记者 苏羽)